

鲁西新区：建好安置房 筑就幸福家

安居是民生之本，回迁安置关乎百姓切身利益。鲁西新区坚持把回迁安置当作重点工作，加快推进安置房及配套设施建设，主动靠前为群众服务，以“辛”换“心”，用心用情推进回迁安置工作，力争让群众在拆迁前看到“光明”、在拆迁后提高生活品质。

7月18日，在鲁西新区丹阳街道芦庄社区选房现场，回迁居民有序排队等待选房。大家注视着现场设置的选房进度图，不时和亲友交流、讨论，挑选着心仪的户型。“选好房后，请在这里签字、按手印确认。”在工作人员的引导下，一个个红手印按在了选房表上。

“这才没几年就要住上新房了，心里很高兴。”芦庄社区居民马凯一大早便来到了选房现场，他对记者说，家里拆了近400平方米，选了两套房子和一套商铺，小区的位置不错，工作人员态度也很好，自己很满意。

随着鲁西新区城市化进程的加快，芦庄社区实施旧城改造，是居民期盼已久的结果。“群众对于回迁安置都是比较支持的，经过这几年区各部门的共同努力，选房工作正式开始，将持续至24日。”芦庄社区党支部书记马国强说，涉及整个社区的664户居民都将在此次选房中选中房子，我们也会尽最大努力做好协调服务工作。

据了解，芦庄社区选房房源1483套、面积约190000平方米，有多种户型供居民选择，从85—165平方米不等。“为了确保选房工作顺利进行，前期我们对群众选房顺序综合排名，并进行公示。”丹阳街道办事处项目负责人王辉告诉记者，选房期间，我们抽调大批人员在现场向群众讲解选房政策，进一步帮助群众做到最优选择。

“预计今年10月份居民能搬进新家，我们将做好群众回迁工作的同时，不断完善基础设施配套建设，比如服务大厅、文化广场以及幼儿园等，让群众住着更舒心。”马国强说。

芦庄社区选房工作是鲁西新区全力推进回迁安置工作的一个缩影。据鲁西新区规划建设局相关负责人介绍，今年以来，已完成肖楼、赵水洼、田屯、郭庄（一期）、东南郡、东李庄、华泰嘉园、张堂等项目选房、交房任务。近期计划推进苗屯、东李庄、常店、台楼等项目选房、交房工作。

从一纸蓝图到幸福兑现。近年来，鲁西新区持续加大回迁安置工作推进力度，强化统筹安排，有序启动和推动项目回迁安置工作，努力缩短拆迁居民在外过渡时间，不断完善公共服务保障，强化精细化管理，真正把这项民心工程办好、办实、办到群众心坎上。下一步，鲁西新区将继续倾心倾力、务实创新，把群众路线走实走好，确保圆满完成回迁安置工作。

记者 黄敬峰 通讯员 孙安琪



燃气安全宣传入民心

连日来，鲁西新区消防部门组织开展燃气安全宣传活动。工作人员深入沿街门店、居民住宅小区等场所，向居民发放燃气安全资料，详细讲解如何检查燃气管道是否泄漏、发现燃气泄漏如何处置等安全知识。通过宣传，进一步提高了群众对燃气安全重要性的认识，增强了群众安全使用燃气的意识。

记者 黄敬峰 通讯员 刘非 摄

党建赋能乡村旅游发展

本报讯（记者 黄敬峰 通讯员 靳海峰）鲁西新区发挥基层党组织作用，把党的组织优势转化为强大内生动力，激活了乡村旅游“新引擎”，有力推动乡村振兴。

党建引领，乡村旅游实行多样化。发挥基层党组织的核心作用，按照“一乡一品、一村一特”的发展思路，实现乡村旅游差异互补，共赢发展；发挥“焦庄”“穆李”两个景区化村庄龙头作用，探索党员作表率、“党建+乡村旅游”模式，全区2000多名党员投身到乡村旅游，带领群众增收。

党建赋能，乡村旅游驶入快车道。坚持党建引领、政策扶持，通过盘活农村闲置房

屋、集体建设用地、“村头荒地”等资源，发展乡村旅游，创新融资模式，鼓励利用众筹模式、“互联网+模式”等方式，引导社会各类资本投入乡村旅游。

党建凝聚，乡村旅游发展多元化。发挥农村党支部的战斗堡垒作用，推动文化与旅游的融合发展。马岭岗镇穆李村党支部，突出地方特色，开展差异性的民俗文化、饮食文化、非遗文化特色活动100多场次；佃户屯街道围绕“支部建在产业链上、党员聚在产业链上、农民富在产业链上”挖掘旅游资源，以张和庄红色基因传承馆为依托，弘扬红色文化，传承革命精神。



美化家园在行动

为进一步推进创城工作，营造更加宜居的生活环境，7月18日，鲁西新区万福街道开展“文明长跑不停步 美化家园在行动”志愿服务活动。

活动中，志愿者身穿红马甲，手里拿着铁锹、扫把等工具，穿梭于街头巷尾，对周边环境卫生进行清理，同时积极向群众宣传创城知识，对乱扔垃圾、乱贴小广告等不文明行为进行劝导，使辖区文明风貌进一步提升，文明理念更加深入人心。

记者 黄敬峰 通讯员 康君 摄

开展河道清理疏浚 确保汛期安全

本报讯（记者 黄敬峰 通讯员 刘慧丽）为做好今年防汛抗旱工作，确保汛期安全度汛，连日来，鲁西新区吕陵镇本着早动员、早部署、早安排的原则，积极开展汛前河道清理疏浚排险工作，确保汛期河道安全。

行动中，吕陵镇针对辖区四支沟、胜利沟、何庄沟、魏驴湾沟等主干沟渠开展集中治理专项行动。在沟渠清淤现场，挖掘机挥舞着机械臂，将沟渠内腐枝烂叶、淤泥杂草等挖上岸以及清除各种阻

水障碍，平整河床，拓宽部分河道，彻底打通“中梗阻”，全面提升河道行洪能力，确保河道畅通、汛期无阻。

下一步，吕陵镇将持续紧绷防汛安全弦，坚持“防大汛、抗大旱、救大灾”原则，扎实做好各项汛情防范工作，全力以赴筑牢防汛“安全堤”；聚焦群众“急、难、愁、盼”问题，按需把脉、对症下药，对群众反映的问题实现“事事有回复，件件有着落”，真正做到为群众排忧解难、办实事。

真情服务解民忧

本报讯（记者 黄敬峰）近日，市民赵先生将一面印有“秉公执法为民解忧”的锦旗送到鲁西新区综合行政执法局食品药品监管办公室，以此表达感谢。

据了解，近日，赵先生在辖区一家餐厅为家人办生日宴，就餐过程中发现菜品存在质量问题。赵先生将相关情况投诉到鲁西新区综合行政执法局后，食品药品监管办公室相关工作人员立即行动，前去饭馆取证调查。在执法人员耐

心沟通下，最终餐厅负责人与市民赵先生达成和解。

鲜红的锦旗是当事人对鲁西新区综合行政执法局公正执法的认可，更是对工作人员的一种激励。下一步，鲁西新区综合行政执法局将继续以群众需求为导向，想群众所想、急群众所急，积极履职尽责，帮助群众排忧解难，切实让每一件群众合理诉求实现“件件有着落，事事有回音”。



中国牡丹之都
ZHONG GUO MU DAN ZHI DU
中国·菏泽

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
绿色环保”

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

自我减压

放飞心情 自我调适

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人